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Na autobusovej stanici v Liptovskom Mikuláši pribudol verejne prístupný defibrilátor 

 

Liptovský Mikuláš, 31. júla 2025 – Na bočnej fasáde budovy dopravnej spoločnosti ARRIVA Liorbus priamo na 

autobusovej stanici v Liptovskom Mikuláši bol nainštalovaný nový automatický externý defibrilátor (AED). Zariadenie 

je verejne dostupné 24 hodín denne a v prípade núdze ho môže použiť ktokoľvek. 

 

ARRIVA týmto krokom vyšla v ústrety iniciatíve mesta, pretože jej záleží na bezpečnosti cestujúcich a všetkých, ktorí sa 

v okolí stanice pohybujú. Umiestnenie AED na frekventovanom mieste výrazne zvyšuje šance na rýchlu pomoc pri život 

ohrozujúcich situáciách. 

 

„Autobusová stanica patrí k najfrekventovanejším miestam v našom meste. Práve tu môže rýchla reakcia a dostupnosť 

defibrilátora rozhodovať o živote. Defibrilátory sú jednoduché na použitie a ich obsluhu zvládne aj laik. Zachrániť ľudský 

život tak môže vďaka nim ktokoľvek. V Liptovskom Mikuláši máme už šesť takýchto zariadení,“ uviedol primátor mesta 

Liptovský Mikuláš Ján Blcháč. 

 

Prístroj po dohode mesta a dopravcu inštalovali pracovníci Mestského úradu Liptovský Mikuláš ako súčasť opatrení na 

zlepšenie dostupnosti prvej pomoci. Mesto si tým zároveň splnilo zákonnú povinnosť, ktorá obciam nad 500 obyvateľov 

prikazuje zabezpečiť verejne prístupný defibrilátor. 

 

„Bezpečnosť našich cestujúcich a zamestnancov je pre nás prioritou. Sme radi, že sme mohli vyjsť mestu v ústrety a 

prispieť k tomu, aby bola prvá pomoc dostupnejšia pre každého,“ uviedla Jana Benčová, výkonná riaditeľka spoločnosti 

ARRIVA Liorbus. 

 

Defibrilátor funguje automaticky a po otvorení skrinky poskytuje používateľovi hlasové a vizuálne pokyny. Dokáže 

analyzovať srdcový rytmus a podľa potreby vykonať elektrický výboj, ktorý môže obnoviť činnosť srdca. Návod je 

uvedený priamo na prístroji a pomoc je dostupná aj na tiesňových linkách 155 a 112.  

 

Tlačová správa 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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